

Chrudimská beseda

www.chrudimdnes.cz
www.chrudimsobe.cz

BOSENSKÉ ÚDOLÍ PYRAMID

Archeolog Jiří Voňka představí nově objevené pyramidy v Bosenskému údolí. Zaměří se také na podzemní prostory a geologické sondy na povrchu pyramid.

Středa 4. dubna v 18 hodin
Městské kino Chrudim • Vstupné: 60 Kč

JOSEF RUMLER – 60. LÉTA V ANGLII

Poslechová videodiskotéka Josefa Rumlera - 60. léta v Anglii (zlatá éra britského rocku - Animals, Rolling Stones, Cream, Who, Manfred Mann, Kinks)

Čtvrtek 5. dubna v 18 hodin
Muzeum barokních soch (kinosál) • Vstupné: 90 Kč

829. CHRUDIMSKÝ HUDEBNÍ PÁTEK – BAROCCO

SEMPRE GIOVANE • JANA BOUŠKOVÁ - HARFA

Pátek 6. dubna v 19 hodin
Velký sál Muzea • Vstupné: 240 Kč

KRAJSKÁ PŘEHLEDKA ŠKOLNÍCH DĚTSKÝCH PĚVECKÝCH SBORŮ

Pondělí 9. dubna – úterý 10. dubna

JAN VYTISKA

Díla absolventa katedry intermédii na Fakultě umění Ostravské univerzity Jana Vytisky (1985) jsou překvapivě malířská. Ale jsou také filmová, ovlivněná českým animovaným filmem (Krabat, Čarodějův učeň Karla Zemana) mýtická, baladická a plná černého humoru. Malíř je velký vypravěč. Ve své malbě jakoby připravoval políčko po políčku filmový román, sleduje v něm temnou stopu míst a událostí. Všechny příběhy se odehrávají na Valašsku, v kraji, který je mnohými považován za samostatné království.

Výstava potrvá **do neděle 22. dubna**.
Návštěvní doba: **Út–Pá 10–13 14–17, So, Ne svátky 14–17**
Výstavní síň Chrudim v Divadle Karla Pippicha

JAN VYTISKA – NÁVŠTĚVA V KRAJINÁCH

POSEDLÝCH TMOU

Komentovaná prohlídka výstavy Jana Vytisky pod vedením kurátorky Martiny Vítkové. Spojené s promítáním na téma – Pohádkové a hororové prvky ve výtvarném umění. Povídání s promítáním o strašidelných a poetických obrazech, sochách a fotografiích a o tom, co nás na nich láká, či proč se tak rádi necháváme děsit aneb, z čeho vychází tvorba Jana Vytisky.

Neděle 8. dubna od 15 hodin
Výstavní síň Chrudim v Divadle Karla Pippicha

JAZZ VE VINÁRNĚ • JIŘÍ ŠIMEK TRIO

Jiří Šimek Trio je projekt kytaristy a skladatele Jiřího Šimka, který ve své tvorbě a hře odráží jak vlivy jazzu a jazzrocku, tak i elektronické hudby. Mimo svých skladeb předělává do osobitého pojetí i skladby známých kapel, jako jsou Depeche Mode, Radiohead, Nirvana... Spolu s basistou Rasťo Uhríkem a bubeníkem Danem Šoltem zaujmou svojí energií a hudební vyzrálostí.

Středa 18. dubna v 19 hodin
Vinárna v Muzeu • Vstupné: 120 Kč

PAULINA SKAVOVÁ

Výstava ukáže šíři tvorby absolventky Akademie výtvarných umění v Praze Pauliny Skavové, která se věnuje volné tvorbě a realizacím ve veřejném prostoru. Paulina Skavová je figurální sochařka, která s tématem i materiálem pracuje velkoryse, ať už jde o boxy se spodním prádlem z bažantího peří nebo o monumentální realizace. Pochází z Trutnovska, kde se její práce projevuje opravdu výrazně: v Rybrcoulovi, trutnovských dracích a v relativně bezkonfliktní zvířecí plastice se jí povedlo vyvážit seriózní modelaci s vtípem a lehkou nadsázkou, čímž nepochybně kráčí ve stopách svého profesora Karla Nepraše. Vernisáž výstavy **ve středu 25. dubna v 17 hodin**.
Výstava potrvá **do neděle 3. června**.
Návštěvní doba: **Út–Pá 10–13 14–17, So, Ne 14–17**
Výstavní síň Chrudim v Divadle Karla Pippicha

TANEČNÍ VE VELKÉM SÁLE MUZEA

Prodej gardenek bude zahájen online na www.chrudimsobe.cz v **úterý 5. června od 18 hodin**.
Slavnostní zahájení kurzů v **pátek 7. září**.

MÁJOVÝ VÍKEND NA SLOVENSKU

Pátek 25.– neděle 27. května

Athény Východních Čech 2018

830. CHRUDIMSKÝ HUDEBNÍ PÁTEK PŘÍHODY LIŠKY BYSTROUŠKY • LEOŠ JANÁČEK

Zahajovací koncert festivalu. Opera bude uvedena v rámci oslav výročí vzniku Československé republiky. Jedna z nejznámějších a nejoblíbenějších českých bajek, ve které se prolíná svět zvířat a lidí, vypráví o věčném koloběhu života, o touze, lásce a o tom, že jsme všichni součástí jednoho světa. Spoluúčinkují orchestr, sbor a balet Slezského divadla Opava. Marek Sedivý – dirigent. Jana Andělová Pletichová – režie.
Pátek 27. dubna v 19 hodin
Divadlo Karla Pippicha • Vstupné: 430 Kč

HUDEBNÍ VÝLET „KRAJEM A. HEYDUKA A V. NOVÁKA“

Pěší putování údolím Krounky v délce asi 8 km na hrad Rychmburk, cestou koncert VUS Pardubice aj. Návrat autobusem mezi 14:00 – 15:00.

Sobota 28. dubna, v 8.30 hodin od Muzea autobusem

SWINGOVÉ ODPOLEDNE

Účinkují: Taneční a dechový orchestr ZUŠ Chrudim, Big Band ZUŠ Vysoké Mýto a Zatrestand Třešť
Sobota 28. dubna ve 14 hodin
Kláštterní zahrady
Vstup volný

SYMFONICKÝ ORCHESTR KONZERVATOŘE PARDUBICE

Slavnostní koncert spojený s předáváním cen „Osobnost města Chrudim 2017“.

V programu: J. Offenbach, C. Saint Saëns, G. Verdi, P. Mascagni, P. I. Čajkovskij, A. Dvořák, S. Prokofjev
Symfonický orchestr Konzervatoře Pardubice & dirigent – Tomáš Židek.

Sólo klavír – Jana Turková, Markéta Výborná.
Sólo zpěv – Marie Novotná, Inka Kořínková, Veronika Kaiserová.
Sobota 28. dubna v 19 hodin
Velký sál Muzea
Vstupné: 120 Kč

Divadlo & opera

MANŽELSKÝ POKER

Divadelní předplatné A, podzim 2017.
Permanenty na toto představení zůstávají v platnosti.
Pátek 6. dubna v 19 hodin
Divadlo Karla Pippicha • Vstupné: 390 Kč

RAPPER • JAKUB NVOTA

Vynikající zábavná inscenace na milostné téma v hlavní roli s Martinem Trnavským.

Kam až dostala učitelka chemie a hudební výchovy láska k hudbě a touha učít se? Příběh, který Vás rozesměje, dojme a zahřeje u srdce. Život je plný překvapení. Uvidíte! Dále hrají: Anet Antošová, Dominika Červinková, Julie Šurková

Uvádí Divadelní spolek Frída, Brno

Úterý 10. dubna v 19 hodin
Divadlo Karla Pippicha • Vstupné: 330 Kč

CARMEN V CARMEN

Procházka notoricky známou operou - divákovi se představí nefalšovaná diva operní a činoherní, a to Dagmar Pecková • Barbora Hrzánová.

Neděle 15. dubna v 19 hodin
Divadlo Karla Pippicha • Vstupné: 450 Kč

ROZPUSTILÝ KABARET

Děti uvidí tři příběhy, které napsal moudrý Ezop ve starém Řecku už v 6. století před naším letopočtem. Úžasné jsou tím, že jsou aktuální dodnes a jejich moudrost je nadčasová. Na postavách zvířátek se děti poučí, jak jednat v nečekané situaci a na konci příběhu dostanou vtipné poučení. Uvidíme bajky: Liška a vrána, Mravenci a kobylička a Osel a jeho stín.
Uvádí Liduščino divadlo.
Úterý 17. dubna v 17.00 hodin
Malá scéna Divadla Karla Pippicha
Vstupné: 45 Kč / 20 Kč na klín

DON PASQUALE

Živě z Milána – italské La Scaly. V rámci projektu All’Opera bude uvedena opera Don Pasquale – mistrovské dílo Gaetana Donizettiho. V režii Riccarda Chaillyho se na pódiu italské La Scaly představí slavná Rosa Feola.

Čtvrtek 19. dubna ve 20 hodin
Městské kino Chrudim • Vstupné: 200 Kč

PANÍ BOVARYOVÁ • GUSTAVE FLAUBERT

Dramatizace slavného románu o hledání rodinného štěstí, nevěře a finanční a morální krizi
Hrají: Lucie Štěpánková, Martin Hruška, Radek Valenta.
Režie: Michal Lang
Uvádí Divadlo pod Palmovkou, Praha.
Divadelní předplatné A.
Čtvrtek 3. května v 19 hodin
Divadlo Karla Pippicha • Vstupné: 310 Kč

PARFÉM V PODEZŘENÍ • BRUNO DRUART

Valérie Zawadská, Jana Švandová, Simona Postlerová, Vanda Károlyi/Jitka Smutná, Romana Goščíková, Lukáš Malínek, Lukáš Burian v napínavé francouzské krimi komedii. Režie: Jakub Nvota.

Uvádí Divadlo Radka Brzobohatého, Praha.

Středa 16. května v 19 hodin
Divadlo Karla Pippicha

CRY BABY CRY • SABINA KRÁTKÁ

Náš divadelně zrychlený kurz life coachingu pod vedením kouče Michala Dlouhého nebo Luboše Veselého se o to pokusí. Změnit svůj život přijdou Klára Cibulková, Réka Derzi, Kristýna Frejová, Bohdana Pavlíková a Blanka Popková, pod režijním dohledem Martiny Krátké. Uvádí Švandovo divadlo, Praha.
Divadelní předplatné A.
Čtvrtek 31. května v 19 hodin
Divadlo Karla Pippicha • Vstupné: 360 Kč

VÁLKA ROSEOVÝCH • WARREN ADLER

Michal Dlouhý a Kateřina Lojdová v hlavních rolích dramatu, a přesto komedii, i když zatraceně mrazivé. Uvádí Divadlo A. Dvořáka, Příbram.
Divadelní předplatné A.

Úterý 12. června v 19 hodin
Divadlo Karla Pippicha • Vstupné: 360 Kč

JAKUB SMOLÍK

Čtvrtek 18. října v 19 hodin
Divadlo Karla Pippicha • Vstupné: 370 Kč

Hudební festival Zlatá Pecka Chrudim 2018

www.zlatapeckachrudim.cz

ZAHAJOVACÍ KONCERT

Liturgie. Gabriel Fauré – Requiem (varhany, sbor)
Neděle 26. srpna
Kostel Nanebevzetí Panny Marie

VEČER OPERNÍCH ÁRIÍ • KRÁSNÁ HELENA •

JACQUES OFFENBACH
Dagmar Pecková | Filharmonie Hradec Králové, dirigent Vojtěch Spurný
Pondělí 27. srpna v 19 hodin
Kláštterní zahrady • Vstupné: 600 Kč

INTERPRETAČNÍ KURZY DAGMAR PECKOVÉ

Třídenní kurzy jsou určeny pro studenty a absolventy uměleckých škol, profesionální pěvce a hudebníky. Letošní součástí kurzů budou i teoretické přednášky věnované psychologii, managementu a vizáži.
Úterý 28. – čtvrtek 30. srpna

PARIDE ED ELENA

Orchestr L’armonia Terrena | dirigent Zdeněk Klauza
Pátek 31. srpna v 19 hodin
Muzeum barokních soch • Vstupné: 250 Kč

SMARAGDOVÁ DESTIČKA ANEB ANTICKÝ KABARET (bohové, vraťte se, turistům se stýská)

Neděle 2. září v 19 hodin
Divadlo Karla Pippicha • Vstupné: 450 Kč

ZMĚNA PROGRAMU A TERMÍNU VYHRAZENA

Muzeum barokních soch

www.barokochrudim.cz

Otevírací doba, duben: **pondělí – neděle 9–12, 13–17**

ZAHÁJENÍ TURISTICKÉ SEZÓNY

V neděli 1. dubna všechny srdečně zveme na tradiční Zahájení turistické sezóny v Muzeu barokních soch. Tento rok nám otevření sezóny připadne přímo na Boží hod velikonoční, proto se celý den budeme inspirovat velikonoční tematikou. Tuto sezónu se můžete těšit na nově obměněnou expozici, pro dospěle návštěvníky jsou připraveny komentované prohlídky přímo s restaurátory a historikem umění doc. Pavlem Panochem, spolu s přednáškou o nejdůležitějším křesťanském svátku, pro nejmenší pak tradiční kreativní dílničky, hry a zcela nové loutkové představení souboru Ahoj (Kašpárek o Velikonocích). Celodenní bohatý program v nádherném prostředí našeho muzea pak zakončí koncert Dua Mellison. Program je tradičně zdarma, tak neváhejte a přijďte prožít velikonoční svátky k nám do muzea.

V 10.30 hodin - pohádka - Kašpárek o Velikonocích
V 15.00 hodin - komentovaná prohlídka nové expozice s restaurátory a historikem umění doc. Pavlem Panochem
V 17.00 hodin - koncert Dua Mellison
Neděle 1. dubna od 9 do 12 a od 13 do 16 hodin

Městské kino Chrudim

www.kinochrudim.cz

TÁTOVA VOLHA

Komedie / drama / ČR / 2018 / 90 min
Režie: Jiří Vejdělek. Hrají: Eliška Balzerová, Tatiana Vilhelmová, Vilma Cibulková, Eva Holubová, Hana Maciuchová.
Neděle 1. dubna v 17 hodin
Čtvrtek 5. dubna v 17 hodin
Pátek 13. dubna v 19.30 hodin
Úterý 17. dubna v 17 hodin
Vstupné: 120 Kč

AKTA PENTAGON: SKRYTÁ VÁLKA

Drama / USA / VB / 2017 / 116 min / titulky / nevhodné do 12 let
Režie: Steven Spielberg
Neděle 1. dubna v 19.30 hodin • Vstupné: 110 Kč

ZOUFALÉ ŽENY DĚLAJÍ ZOUFALÉ VĚCI – PŘEDSTAVENÍ PRO SENIORY

Komedie / ČR / 2018 / 83 min
Režie: Filip Renč. Hrají: Klára Issová, Matouš Ruml, Aneta Krejčíková
Čtvrtek 5. dubna v 10 hodin • Vstupné: 60 Kč

FILMOVÝ KLUB – CESTA ČASU

Dokumentární / drama / Francie / Německo / USA 2016 90 min
Režie: Terrence Malick
Čtvrtek 5. dubna ve 20 hodin
Vstupné: 110 Kč / 70 Kč pro členy

DEJ MI SVÉ JMÉNO

Drama / USA / Itálie / Francie / Brazílie / 2017 / 132 min
titulky / do 15 let nepřístupné
Režie: Luca Guadagnino
Pátek 6. dubna v 17 hodin
Čtvrtek 12. dubna v 19.30 hodin
Vstupné: 110 Kč

ZTRATILI JSME STALINA

Komedie / drama / VB / Francie / Belgie / 2017 / 106 min
titulky / nevhodné do 12 let
Režie: Armando Iannucci
Pátek 6. dubna v 19.30 hodin • Vstupné: 120 Kč

KRÁLÍČEK PETR

Animovaný / USA / 2018 / 95 min / dabing
Sobota 7. dubna v 15 hodin
Sobota 14. dubna v 15 hodin • Vstupné: 110 Kč

JO NESBO: DOKTOR PROKTOR A VANA ČASU

Rodinný / Norsko / Německo / 2015 / 95 min / dabing
Režie: Arild Frøhlich. Předloha: Jo Nesbø (kniha)
Sobota 7. dubna v 17 hodin • Vstupné: 90 Kč

DO VĚTRU

Drama / ČR / 2018 / 75 min
Režie: Sofie Šustková. Hrají: Vladimír Polívka, Jenověfa Boková, Matyáš Rezníček.
Sobota 7. dubna v 19.30 hodin • Vstupné: 110 Kč

BUFO ALVARIUS

Dokumentární / ČR // 2017 / 65 min
Režie: Filip Záruba. Hrají: Stanislav Grof, Pavel Bém
Neděle 8. dubna v 17 hodin • Vstupné: 110 Kč

BATALIVES: BAŤOVSKÉ ŽIVOTY

Dokumentární / ČR / 2017 / 75 min / titulky / nevhodné do 12 let
Režie: Karolína Zalabáková, Petr Babinec

Vlakem na Vinohrady

GABRIELA PREISSOVÁ – JEJÍ PASTORKYŇA

Odjezd zvláštním vlakem z hlavního nádraží v Chrudimi v 9.15 hodin do Prahy. Občerstvení během cesty zajištěno. Začátek představení v Divadle Na Vinohradech je ve 14 hodin. V roli Kostelníčky se představí Dagmar Havlová Veškrnová.
Další informace na webu www.chrudimsobe.cz.
Sobota 21. dubna

Pět hrdinů v pěti zemích na různých kontinentech ukáže život v pěti městech, jejichž vznik a historie jsou společné a jsou spojeny se jménem Baťa.

Neděle 8. dubna v 19.30 hodin • Vstupné: 100 Kč

DEN CO DEN

Drama / USA / 2018 / 95 min / titulky / nevhodné do 12 let

Režie: Michael Sucsy. Předloha: David Levithan (kniha)
Čtvrtek 12. dubna v 17 hodin • Vstupné: 120 Kč

ŠOUBOJ POHLAVÍ

Životopisný / USA / VB / 2017 / 121 min / titulky / nevhodné do 12 let

Režie: Jonathan Dayton, Valerie Faris
Hrají: Emma Stone, Steve Carell, Andrea Riseborough, Natalie Morales
Pátek 13. dubna v 17 hodin • Vstupné: 110 Kč

TLUMOČNÍK

Road movie / Slovensko / ČR / Rakousko / 2018 / 113 min
titulky / nevhodné do 12 let

Režie: Martin Šulík. Hrají: Jiří Menzel, Peter Simonisček, Zuzana Mauréry, Réka Derzsiová
Sobota 14. dubna v 17 hodin • Vstupné: 100 Kč

FAKJŮ PANE UČITELI 3

Komedie / Německo / 2017 / 120 min / dabing / nevhodné do 12 let

Režie: Bora Dagtekin
Sobota 14. dubna v 19.30 hodin
Sobota 21. dubna v 19.30 hodin
Vstupné: 130 Kč

PEPA

Komedie / drama / ČR / 2018 / 90 min / nevhodné do 12 let

Režie: Ján Novák
Hrají: Michal Suchánek, Petra Špalková, Jakub Kohák, Filip Blažek, Alice Bendová
Neděle 15. dubna v 17 hodin
Úterý 17. dubna v 19.30 hodin
Neděle 22. dubna v 17 hodin
Vstupné: 120 Kč

FOXTROT

Drama / Izrael / Německo / Francie / Švýcarsko / 2017 113 min / titulky / nevhodné do 12 let

Režie: Samuel Maoz
Neděle 15. dubna v 19.30 hodin • Vstupné: 80 Kč

RAMPAGE: NIČITELÉ

Akční / USA / 2018 / titulky / nevhodné do 12 let
Režie: Brad Peyton. Hrají: Dwayne Johnson, Jeffrey Dean Morgan
2D • **Středa 18. dubna v 17 hodin**
Vstupné: 130 Kč

FILMOVÝ KLUB – SIBIRSKÝ DENÍK

Životopisný / Lotyšsko / Finsko / Česko / 2016 / 120 min
Režie: Viesturs Kairišs. Předloha: Melanie Vanaga (kniha)
Středa 18. dubna ve 20 hodin • Vstupné: 110 Kč / 70 Kč

VĚČNĚ TVÁ NEVĚRNÁ – PŘEDSTAVENÍ PRO SENIORY

Komedie / ČR / 2018 / 92 min
Režie: Milan Cieslar
Čtvrtek 19. dubna v 10 hodin • Vstupné: 60 Kč

ALL’OPERA • DON PASQUALE

Opera / Itálie / 2018 / 145 min / anglické titulky
Don Pasquale z dílny Gaetana Donizettiho je mistrovským dílem oceňovaným publikem po celém světě. V režii Riccarda Chaillyho se na pódiu italské La Scaly představí slavná Rosa Feola. Opera o třech dějstvích, jejíž děj se odehrává v Římě v polovině 18. století.
Čtvrtek 19. dubna ve 20 hodin • Vstupné: 200 Kč

V PASTI ČASU

Dobrodružný / USA / 2018 / 109 min / titulky
Režie: Ava DuVernay. Předloha: Madeleine L’Engle (kniha)
Hrají: Storm Reid, Chris Pine, Reese Witherspoon, André Holland, Oprah Winfrey
2D • **Pátek 20. dubna v 17 hodin**
2D • **Neděle 29. dubna v 17 hodin**
Vstupné: 120 Kč

VADÍ NEVADÍ

Horor / USA / 2018 / 103 min / titulky / nevhodné do 12 let
Režie: Jeff Wadlow
Hrají: Violetta Beane, Tyler Posey, Lucy Hale, Aurora Perrineau
Pátek 20. dubna v 19.30 hodin • Vstupné: 120 Kč

V HUSÍ KŮŽI

Animovaný / USA / Čína / 2018 / 88 min / dabing
Sobota 21. dubna v 17 hodin • Vstupné: 120 Kč

HASTRMAN

Romantický / thriller / ČR / 2018 / 100 min / nevhodné do 12 let
Režie: Ondřej Havelka. Předloha: Miloš Urban (kniha)
Hrají: Karel Dobrý, Simona Zmrzlá, Jiří Lábus, Jan Kolařík, Jiří Maryško, David Novotný.
Neděle 22. dubna v 19.30 hodin
Sobota 28. dubna v 17 hodin
Vstupné: 120 Kč

FILMOVÝ KLUB - OZVĚNY EKOFILMU

Blok snímků věnovaný ohlednutí za loňským ročníkem filmového festivalu s tematikou životního prostředí, přírodního a kulturního dědictví.
Čtvrtek 26. dubna od 17 do 22 hodin • Vstup volný

